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Spett.le 
 
 
 

Modena, 11/11/2012 
 

PUNZONATRICE IDRAULICA EUROMAC  MOD. CX 1000 / 30 CNC 2000 mm MULTITOOL 
Anno di costruzione : 1998 

Hydraulic Punching Machine EUROMAC  MOD. CX 1000 / 30 CNC 2000 mm MULTITOOL 
Year of Building: 1998 

HYDRAULISCHE STANZMASCHINE EUROMAC CX 1000 / 30 CNC 2000 mm MULTITOOL  
Baujahr: 1998 

Poinçonneuse Hydraulique EUROMAC MOD. CX 1000 / 30 CNC 2000 mm MULTITOOL 
Année de fabrication: 1998 
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CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical Details 
Technische Daten / Données Techniques 

 

Forza di lavoro / Working Power / Arbeitskraft / Puissance 
de Travail 

300 kN 

Dimensioni di lavoro senza riposizionamento / Working 
Surface without repositioning /  Arbeitsbereich ohne 
Nachsetzung / Surface de travail sans repositionnement 

1.000 x 2.000 mm 

Dimensioni di lavoro con riposizionamento/ Working 
Surface with repositioning /  Arbeitsbereich mit 
Nachsetzung / Surface de travail avec repositionnement 

1.000 x 4.000 mm 

Spessore massimo del materiale/ Max material thickness/ 
Max. Materialstärke / Max épaisseur 

6 mm 

Numero di colpi al minuto /Stroke per min./ Hubzahl pro 
Min./ coups pour min. 

165 

Attacco Utensili / Tool clamping / Aufnahme / Affichage 
outils 

Amada Thick Turret 

Velocità asse X / Speed X axis / Geschwindigkeit Achse X 
/ Vitesse axe X 

40 m/min 

Velocità asse Y / Speed Y axis / Geschwindigkeit Achse Y 
/ Vitesse axe Y 

30 m/min 

Ingombro / Overall dimensions / Maschinenabmessungen / 
Dimensions machine 

2.800 x 2.260 x 1.800 mm  

Peso / Weight / Gewicht / Poids 3.920 Kg 

 
Dotazione di serie /Standard equipment/ Serienausstattung/ équipement standard: 

 

 

-Multitool MTE 6 con 
Portamatrice  
 
-Multitool MT6 and die holder 
 
-Multitool Typ MTE 6 mit –
Matrizenhalter 
 
-Multitool avec porte-matrice 
 

 

Riduzione per Punzone singolo 
Reduction for single punch 
Reduzierungsbuchse für Einzelwerkzeug 
Reduction pour mono outil 
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Chiavi di servizio 
Key tools 
Bedienungsschlüssel 
clés de service 
 

 

Manuale d’istruzione 
 
Instruction manual 
 
Betriebsanleitung 
 
Manuel d’instruction 

 
 

 

Valore dell’Investimento / Price:  da concordare  
Prezzo netto speciale / Special price:  € to be agreed 

 
Condizioni di Vendita:Verkaufsbedingungen: 

 
Tempi di consegna / Delivery time:  Pronta salvo venduto 
Lieferzeit:  Ready unless sold 
 
Resa: Franco Modena  
Free: Free Modena on Truck 
 
Pagamento: Prima del ritiro 
Payment: Before loading  


